Correction du lundi 08 juin

Orthographe : dictée

Dictée N°7 p 149

(Les)voisins de Léon

@i (|Is)
Léonqmal ala téte. vorsrns lui en font|voir de toutes
{_‘
(il
@oule} et il en[prend|méme des) cheveux blancs! Axel

(elle)

proméne son chien sur sa pelouse. Juliette met

(il)
fleurs en équilibre sur le rebord de sa fenétre. Arthur joue
_l—'-'-'_'_'-ﬂ

de la trompette a minuit. Le pauvre Léon en fou!

Proportionnalité :

ex 1p 112 > Valentin aurait payé 4 euros. (2x2)
ex 2 p 112 > Le prix d'un paquet est de 2 euros. (6 :3)
ex 3 p 112 > Le prix du billet d'entrée est de 3 euros. (15 :5)

exb5pll12

Nombre de 211110112 |14 {2050 |70
Tartelettes

Prix (eneuros) |4 | 2|20 | 24 | 28 | 40 | 100 | 140

Exemple : 12 tartelettes : a) Le prix d'une tartelette x 12> 2 x12 =24

b) On sait que 2 tartelettes valent 4 € et 10 tartelettes valent 20 € donc
12 tartelettes valent 4 + 20 = 24 euros.

Bonus : 4 p 112
4 classes : 105 éléeves
12 classes : 315 éleves

Le nombre d'éléves scolarisés a I'école du Moulin est de 315.



Divisions :

54 852 : 52

90 365: 35
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